

國際教育趨勢下，吉隆坡開設慈濟國際學校

駐馬來西亞代表處教育組

受全球化國際趨勢影響，馬來西亞國際學校（英語：International School）相當盛行，這些國際學校主要以英語作為主要教學媒介語，定位在私立學校，學校課程同時銜接歐美國家的教育系統，馬來西亞的國際學校便針對市場需求提供的課程和國際性考試包括 O 水準考試及 A 水準考試和 IB 課程。而在這種國際教育盛行的趨勢下，慈濟教育基金會也在馬來西亞吉隆坡開設國際學校，將慈濟教育志業蒼萃人文精神與學術專業邁向新的里程碑。

馬來西亞吉隆坡慈濟國際學校經過逾兩年的籌備時間，於 2020 年 1 月 6 日舉行啟用典禮，為馬來西亞教育界寫下歷史新篇章。慈濟教育標舉“教之以禮，育之以德，導之以政，傳之以道”的精神，希望透過愛與禮的教育，為學生們的品格及生活教育紮根奠基。

吉隆坡慈濟國際學校教學綱要，以英國劍橋 IGCSE 課程為主體。課程除了國際化，也輔以慈濟人文教育課程，期盼樹立教育典範、同時培養學生的跨學科知能與人文精神。慈濟在 2007 年於吉隆坡設立第一所慈濟大愛幼兒園，目前已開展至 10 所幼兒園。隨著吉隆坡慈濟國際學校啟業，慈濟教育志業已由幼兒園擴大到中、小學，未來也將開辦大學先修班，以建立更為完善的教育體系。

目前，吉隆坡慈濟國際學校開辦幼教四歲班至八年級班，全校人數達 1 千 400 人，教職員人數達 150 人。

資料來源：2020 年 1 月 7 日，星洲日報「經過逾兩年籌建·慈濟國際學校啟用」